

Slovenská fotografka celebrit vystavuje v Bratislave



Lucia Gardin je už roky svetoznáma fotografkou, ktorej práce sú známe a uznávané po celom svete. Jej portréty sa pravidelne objavujú nielen na titulkách známych svetových časopisov, v prestížnych galériách, ale sú aj vychyteným zberateľským artiklom. Umelecké portfólio tejto dámy, ktorá sa narodila na Slovensku, ale od útleho detstva žije a tvorí v Taliansku, je skutočne pestré a širokospektrálne. Obsahuje tváre prominentov, slávnych hercov, režisérov, spisovateľov, osobností, ktoré sú ozdobou každej lepšej spoločnosti, spoločenského podujatia či filmového festivalu. Práve na festivaloch dostáva Lucia Gardin najviac príležitostí zachytiť tváre superhviezd, hoci len na pár minút, ale i tak dokáže vystihnúť jedinečnosť chvíle, silu charakteru, charizmu, spraviť z fotografie zážitok, na ktorý sa nezabúda. Výber z dlhoročnej práce tejto ojedinelej fotografky s názvom Empatheia si milovníci fotografie budú mať možnosť pozrieť v rámci alternatívneho festivalu fotografií OFF od 12. do 28. novembra 2010 v nádherných priestoroch bratislavského Pálffyho paláca.



Amslico zmenilo logo a majiteľa



Amslico, najväčšia poisťovňa na Slovensku špecializovaná najmä na životné poistenie, a jeho materská spoločnosť American Life Insurance Company (Alico) sa od začiatku novembra stali súčasťou poisťovacieho koncernu Metropolitan Life Insurance Company - MetLife, Inc. Od tohto dátumu začala prebiehať zmena značky z Amslico na MetLife Amslico spolu so zme-

nou loga a proces zmeny bude zavŕšený 1. mája budúceho roku. Pre súčasných 440 000 klientov MetLife Amslico nie je potrebné v súvislosti so zmenou podnikat' akékoľvek kroky. Poistné podmienky, ustanovenia poistných zmlúv klientov, ako aj nároky vyplývajúce z poistnej zmluvy ostávajú nezmenené.

MetLife je najväčšou životnou poisťovňou v Spojených štátoch amerických podľa počtu existujúcich poistných zmlúv a globálnym lídrom na trhu poistenia, dôchodkového zabezpečenia a programov zamestnaneckých benefítov. Prostredníctvom svojich pobočiek a pridružených spoločností v súčasnosti poskytuje služby viac ako 90 miliónom klientov vo viac ako 60 krajinách sveta.

MetLife Amslico



Bude sa vydávať

lym tempom a po roku sa začiatkom budúceho roka vezmú.

O svadbe však Sisa ešte nemá jasnú predstavu, premýšľa nad miestom, ale už teraz vie, že na nej nebude chýbať najbližšia rodina a priatelia. Speváčka poodhľadila aj romantické

Štyridsaťpäťročná speváčka **Sisa Sklovská** prezradila, že si už čoskoro na seba oblečie biele svadobné šaty. Verí, že to bude prvý aj posledný raz. Vzťah speváčky a podnikateľa **Juraja Lelkeša** sa vyvíja rých-

požadanie o ruku, ktoré vraj vôbec nečakala. Stalo sa to pri večeri a dojatá sa od šťastia rozplakala. Temperamentná budúca nevesta povedala, že ako inak, svadba bude poriadna.



Má syna Maxa

Simona Krainová je už šťastnou mamičkou. Minulý týždeň sa jej predčasne, cisárskym rezom, narodil synček Max, ktorý je však zdravý a je v poriadku. Pri pôrode bol prítomný aj Simonin manžel Karel Vágner, ktorý sa zo syna nesmierne teší. Radosť má aj najlepšia priateľka čerstvej mamičky Dara Rolins, ktorá prezradila, že sa za ňou chystá do nemocnice, kde sa modelka ešte zotavuje po operačnom zákroku. Obe priateľky sa už nevedia dočkať, kedy si budú môcť vymieňať mamičkovské skúsenosti.